118122, 3:33 p.p. Gmail - FW: Gwpag X. Zmavag

! ' ) Wﬁ Gmaﬂ Manolis Papaioannou <papaioannou.law@gmail.com>

FW: OQwpdg X. Zravog

2 |lr]\.-‘U|JOII'(J

|rInl Spanou <irinisp@12ne.gr> 28 lavouapiou 2020 - 3:19 p.u.
Mpog: Manolis Papaioannou <papaioannou.law@gmail.com>

From: Thomas Spanos <info@spanosthomas.com>
Sent: Tuesday, January 28, 2020 12:27 PM
To: Christos Spanos <christos@12ne.gr>

Cc: Nikiirag Mewpyiou Zmavog <spanosnikitas@gmail.com>; Irini Spanou <irinisp@12ne.gr>; Stelios Kastanakis
<stelios@12ne.gr>
Subject: Owpag X. Zmavég

XpAoTo, KaAnuépa.
ATTeuOUVOUQI O€ ECEVA WG TOV PEYOAUTEPO.
Koivotroiw ota adéAgia aou NikriTa kai Eiprivn yvia va AdBouv yvon.

Opoiwg kar atov ZTéAI0, 0 oTToiog YVwpIlel Ta BEUOTA HoU, KABWE Tou
amreuBUVOHoUY avTi ToU adeAQoU pou, yia va Uny éXel OOPE N METAEU pag oxEon.

Omwg &EPeIg 0 atipvnoTog Tarépag oou, pe eEutmpeTolos, 6w BonBoloe Tépa
TTOAU KOOO.

Fvpige OTI avTILETWTTICW XPOvia TTPOBAAPATA JE KAKOUG GHOPOUG IBIOKTATEG.

MaAioTa evola@épOnke va pou Ta “"Bpel” padi Toug KATE KATTOI0 TPATTIO Kal TIPOG
QUTO TO OKOTIO ACXOARBNKE Kal 0 AaTTPIaVAG, XWPIS KATToI0 atroTéAeoua. O
TTATEPAG TOU HAAIOTA TOUG EiXE TTAPEI TNAEPWVO Kai 0 iSI0C.

Opwg, éxouv dnuioupynBei PETAEU pag peydAa TTPOBAANOTA KAl EIACTE OF
OIKAOTIKA diapdxn.

QoT600, av £Xel TNV IBIOKTNOIO PO N HEPOG TNG KATTOI0G TPITOS Ba PTTOPEDE! Va
Owaoel AUon, diarrpayuaTeudpevos Jadi Toug, avri euod.

[pog auTto T0 OKOTIO, HETA TO TNAEPWVNHA TTOU [oU £kave N PrvouAa tnv MépTTTn
23-01-2020 Kkaré 10 OTT0i0 PE EVNMEPWOE OTI TNV ECUTTNPETNON TTOU IOV EKAVE O

adeA@OS Jou Twpa Ba Tnmnomwmﬁﬂewm
IOIOKTNOIOG POU Kal EIRal O€ avapovh GUETNS OTTAVTNONG.

XpNoTo.

htips://mail.aooale.com/mail/u/0/?ik=450da5cfe4 &view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A1656978210491731 5268&simpl=msa-f%3A1656978... 1/4



1/8/22, 3:33 p.p. Gmail - FW: Qwpag X. Zmavdg
O martépag oou pe eguTnpeToloe e Xidia eupw (1.000€) To priva, KaBwg To
EUTTOPIO POV Eival KATEOTPANPEVO TTPOG TO TIAPOV KAl TIPOOTIABW va To
avaBiwow.

Ekeivog pou Ta £BIVE XWPIC ETIOTROQN Kal XWpIiC atTodeIEn Kal EYW ATTaiTnoa Vo T
TIAipVW POVO av gival JE aTTedEIn Kal JAMIOTA O€ KABE UIO UTTOYPAPW EYW O id10C
OTI Ta AQUBAVW WG davelka.

MOAIG TaKTOTTOINOW QTTO TO AKiVNTA KAl SEV EiVOl HOKPIA AUTH N MEPO TTPOKEITAI
EITE Gueoa £iTe v EUBETW XPOVO, AVOAGYWS TTWS Ba TA TTOUANOW VA ETTIOTPEWPW T
OaVEIKA EKEI OTTO OTTOU Ta AapBAvw Kal va TTapw TTiow TIG ATTOdEIEEIS TTOU £XW
UTTOYPAYEL.

ATTO UTTOXPEWOT HOU TTPOG EO0AG, KPivw OTI TIPETTEI VO OO EVNUEPWOW, KADWC
KOTA KATTOIO TPOTTO O TIATEPAG OUG E OTHPICE VI VO UTTOPECW VA
SIATTPAYHOTEUTW KOI VO UNV HOU TA TTAPOUV YIa “éva KOPUGATI Wwpi”.

'HoN £xw atreuBuvBEei Kol TTEPINEVW ATTAVTNON TO APYOTEPO UEXP! Kol TV MEpTTTN,
mOavov Opwg auplo.

MpokeITal va TTouAjow ToV JECTIo OPOQPO TOU VOGS aTTd T dUO aKivnTd TTOU
O100£TW Kau gival auto TTou BEAoUV 01 YEITOVES |JOU VIO VO VOUIUOTTOINOOUY TO O1KO
TOUG TTOU E€ival TTapAavouo.

To Tipnua gival oto TTOoOV TWV £KaTo XIAIGdwV eupw (100.000 €) pe duo XINIAdEC
eupw TO PAva (2.000 €). Anhadn Ba kavel Téooepa (4) xpovia va e eEOPANCEI
QUTOG TToU Ba TO TTAPEI KA QUTO VIO VO TO TTOUAROW QUECX YIO VA avTaTTECEAOW
TTPWTIOTWG OoTa TNG dIafiwong Pou Kal HETOYEVESTEPO OTIC UTTOXPEWOEIC UOU.

To 100y€el10 TO £xW TTPoCNUEIWPEVO oTnv ABnvdaik ZuBoTrolia AE yia To TToodv Twyv
ekaTo XINGdwv eupw (100.000 €) ko TTEPIPEVW MIa IKOOTIKN ATTOQACH TToU €ival
OTO TEAEUTAIO TNG OTADIO YIA VO CUVEPYOOTW Madi TnG Kal Je Baon auTr Thv
TTPOONUEIWOT, YIa AuTO Kal TTOUAW TOoV BEUTEPO OPOYPO.

YTrapxel OpwG 0 €€1¢ OPOG OTI eyw dEV £XW TN duVATOTNTA VA OIKOBOUNTW KAl av
0 ayopaoTh¢ BEAEI va olkodouroel Ba TTPETTEI VO OIKOBOWNAOEl Kai To B1Kd pou. O
0poc¢ dev eival EKBIOOTIKOS AAAG avayKAoTIKOG yia auTd Kal To Sivw O€ QUTAV TV
ECEUTENIOTIKA TIUNA, €E GAAOU Ta OepéAla, TTou gival Kal Ta daTravnpoTePa, gival Ndn
PIYHEVA KO avTi QUTWYV Ba PIEI TIG KOAOVEG TIG DIKEG pOU, av BEAEI va OIKOOOUNOEI
Kal av Oev ENBEI O€ TEAIKI] CUPQWVIA PE TOUG QVTIBIKOUG HOU.

AUTa 00G TO AVAPEPW YIA TRV TTEPITITWAN TTOU 0AG EVOIEQPEPE KAl VIO VA Eipal
EINKPIVIG, XWRIGC VO E TTaREENyNOETE, dev Ba To RBeAQ.

AuTé yiati 600 ApooTav gUEic Ta adEAQIO padi ToaKwvOpaoTay, Otav OeV EiXapEe
METOEU Pag BoCOANWIES, AUACTAY AYATTNUEVOI KAl BPICKOPOCTAY KOl CUVTPWYOME
MAAIOTO TTOAAEG QOPEC OTTWG YVWPICETE.

Me v O¢io 10 Navvn 8¢, Bpiokopal TTOAU guyvd, HIOG KOl OEV £XOUNE METAEU MG,
TTAEOV TITTOTO VO XWPICOUWE.

https:/imail.google.com/mailfu/0/?ik=450da5cfed4&view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A16569782104917315268simpl=msg-{%3A1656978... 2/4



1/8/22, 3:33 p.y. Gmail - FW: Qupdic X. Zmavog

- To 510 Ba RBeAa va cUNBAIVE! KOI PE ETAC, Vo UNV £XOUpE JETOEU Pag TITTOTA Va
~ YwpEIioOUNE YIO va PIAGUE OTTOTE pag BIVETE N EUKAIPIA,

XpAoTo.

Ta¢ EUXOPIOTW Kol TO Tpial adEAQIa, TToU OTTé 611 pou EiTTe TNAEQVIKG 0 2TEAIOG Ba

ouveyidare, TTapd 10 TNAEPWVNPA TNG PrvouAag, va pe OTNPICETE.

Opwg aMAo eival o TaTEPOG 0aG Kol GAO €0€ig. AMAO Eival 0 adEAPAG ou Kal
GAAo gival Ta aviyia pou.

2.0C EUXAPIOTW.

O Beiog oag, Owudag.

Me extipnon.
rmaveg X. Owudg.

www.spanosthomas.com info@spanosthomas.com

Podo¢ 5XAu. Pédou - Aivdou  TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 22410 68955  Kiv.: +30 6946 696 310
SIIANOSE ©OOMASY EMNME  Teviké Eptiéplio - Alavopn

MYrMH POAQY ErNE OIKOBOMIKEG APaOTNPIOTNTEG

Linkedin  Twitter facebook

Christos Spanos <christos@12ne.gr> 29 lavouopiou 2020 - 4:37 p.j.
Mpog: Irini Spanou <irinisp@12ne.gr>, Nikitas Spanos <nikitas@12ne.gr>, Stelios Kastanakis <stelios@12ne.gr>, MixariA

MixariA <mm@12ne.gr>, Christos M Spanos <christosm@12ne.gr>
Kov.: "ssk@kvlex.gr' <ssk@kvlex.gr>, "papaioannou.law@gmail.com” <papaioannou.law@gmail.com>
KaAnomépa oag ,

Mpog evnuépwon oag .

Xpnortog .

httne:llmoil nnnnle camimaithiiNiik=4R0dafrfad Ruisw=nt& eaarch=all&narmthid=thread-f%3A1656978210491731526&simpl=msg-f%3A1656978...
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1/8/22, 3:33 p.p, Gmail - FW: Dwptig X. Zmavég

From: Thomas Spanos <info@spanosthomas.com>
Sent: Waednesday, January 28, 2020 12:48 PM

To: Christos Spanos <christos@12ne.gr>

Subject: RE; Owpdc X, Irravég

XproTo, O& EUXOPIOTL.
lpémer v EEpeig 6T o WpWIog URoNOG TRG ZWIIS MOV Eivel va tEoghnaw Ta xpén pou,
Efuan avaykaopévog Tpog 10 Tapév, vor Ssxewm.

GR45 0110 4610 0000 4610 0758 849

From: Christos Spanos [mailto:christos@12ne.gr]

Sent: Wednesday, January 29, 2020 12:32 PM

To: Thomas Spanos

Cc: Nikiirag 'ewpylou Enavdg; Trini Spanou; Stelios Kastanakis
Subject: RE: Gudg X. Inavdg

Ocle kahnpépa ,

Omwg eimape ato TAépwvo vispitepa
1. O MNatépag pou Pog dpnae evioki va aou Sivoups 1o 1000 EUPW UnvIaiwG OTHUG EKOvE © (810g .
2. Ta xpAipata autd agopoly Toug KAnpovapoug Tou MNarépa pou Kat 6x1 Tig ETAIPEIEG TOV |
3. Z1elAe Pou Eva Aoyapiagé yia va 0o BEToupE Ta YPRPOTO BTG TrY EVIOAS Tou Natépa pou aAkG kot autd amd
TIC AYOPEG TTOV KAVOUUE 1T E0EVDX ETHIPIKG |

4. Eyw €xw avariBer va gou Badw pnviaivg ouvolkd 510 Eupts yia epéva , Tov Mixanh , Tov Kaotavakn kon Tov
Xprato 1ou MixdAn , To utréAoiTia Ba Ta Badouv Ta adépia pou .

EuxapioTw ex twv Mpotépwy

Xpfyorog

(Kpuga€ve avigepaievo Kefiitvo]

htlps:ﬂmail.goog!e.corn!mail!uiﬂ!“?lk=45{]daScfe4&vIew=pt&search=ail&permlhid=lhread-l%3A1555978210491 731526&simpl=msg-fib3A1656978... 4/M4



2/8/22, 6:04 y.j. Qupdg X. Zmavog - papaioannou.law@gmail.com
- Otpa: Owudg X. 2TTavog

? Thomas Spanos <info@spanosthomas.com> Mép 23 lav 2020, 1:28 .y,
o Trpoc¢ Stelios Kastanakis v

0) BAétrete eva aUVHEEVO MIvUpd, To Gmall dev gopel va emmaAnBedoer 1nv

QUOEVTIKOTNTCI TV GUVIMUEVWV. UNVUNATWY,

21€NI0, KOANOTIEPQ.

Emixeipnoa 800 @opég va o€ dw OXETIKA PE TO B€pa pou, aAAG atToucIGlelg.

2.€ TTOPAKOAW YIA MIO CUVAVTNON, HOMG ETTIOTPEWEIC OXETIKG ME EPEVA.

Me kdAeoe n PnvouAa wuyoAoyikd @opTiouévn Kal pou £6e0€ BEpQ.

Tng gitra 611 0N éXw evdIaPePBEi va To AUow PEOW ECEvA.

MpoTipw Pe egéva TTOPA VO OVOKATEWW TA aviwia Jou, TTou aTro OT1 KaTdAaBa éxouv
T OIKA TOUG TTPORARpaTa.

Mpétrel va BpeBei pia AUon, WOTE KAl TA XPAKATA TTOU JoU SAVEICATE VA ETTIOTRPEPW.
MpéTrel va pou TTEIg GUECT Qv PTTOPEIG VA TO XEIPIOTEIG €00 N va avadntiiow Tn AUon
MOKPI& COU.

‘Epxetal TEAOG TOU prjva Kai dev £Xw AAAN AUon, 6TTwg TTOAU KOAG EEPEIC.

QoTO00 Kol eyw BeV BEAW VO CUVEXIOTEI AUTA N KATACTOON, £8W KOI TTAPO TTOAU
Kaupo Kal yvwpidelg ot kal o adeA@og pou gixe evolapepOei va dwaoel Aion ato BEua
HOu.

Mepipévw yia pia amrdvTnon aou.

Euxaplotw.

Me ekTinon.

2mavog X, Owudag.

www.spanosthomas.com info@spanosthomas.com

Podog 5XAp. Podou - Aivdou TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847 Fax: +30 22410 68955 Kiv.: +30 6946 696 310

2MNANOZ ©@QOMAZ EME lMevikd Eptropio - Aiavoun

[MYTMH POAQY ETE Oikodouikég ApaoTnpioTNTES

Linkedin Twitter facebook

hitps://imail.google.com/mail/uf0/?ui=2&view=blop&ver=xpue9agcle648&msg=%23msg-f:1739959298370795841&attid=0.33 1M






1/8/22, 3:31 p.p. Gmail - Bwpdag X. Zmavég | Eviuépwon — TomroBémnan

' ]I &iw@ Gmail Manolis Papaioannou <papaioannou.law@gmail.com>

Owudg X. Zravég | Evnuépwon — TotroBérnon

1 pivupa

Thomas Spanos <info@spanosthomas.com> 1 ®eBpouapiou 2020 - 11:37 ..

lNpog: Xpriatog Mewpyiou Zmavag <christos@12ne.gr>, "EpuavouriA I. Marraiwdvvou" <papaioannou. law@gmail.com>,

Z1éNog Kaotavakng <stelios@12ne.gr>

KaAnuépa kai KaAo prjva.
XpnroTo.

AtreuBuvopal og eoéva TTAéov, GXI HOVO WG Tov MEYAAUTEPO OTNV OIKOYEVEIX TOU
EKAITTOVTOG adeA@OU pou Kai Tratépa aou Mwpyou (Tou WihoU, 61rwg Tov Aéyape
OTNV OIKOYEVEIQ), AAAG Kol ETTEIDK SITTIOTWOX OTI EXEIC OIKaloAoynpéva avaAdpel
T NVia TNG ETAIPEINAG, PE TIG TIPWTEG MIKPEC EVEPYEIEG TOU TTOU UTTETTECQV OTNV
avTiAnwn pou.

MavwAn,.

Mpémel va pou emTpéweig va ae Aéw MavwAn, KaBwg gioal €€ ayxioTeiag aviyide
MOu.

20U aTreuBivopal eTTEId oav SIKNYSPOC Kal On TNG ETAIPEIQG KOl TNG OIKOYEVEIQC,

HTIOPEIG var KaTaAGBEIG KATToIO TPy OTA TToU iowe dev MTTOPOUV Va avTiAngBouv

ol dAAol.

2TENIO.

20U atreuBuvopal, eTTeIdn Pe E0éva £XW TTEPICTOTEPO Oappog, £xeIC yvwpioel Ta
BEpara pou kan eioal 0 apavig poxASC Kai OUVOETIKOG KPIKOG TWV ETTIXEIPATEWY
Kal Twv avOpwITwy Tou eKAITTOVTOS 0dEAPOU pou.

XpnorTo.

Eipar o uikpdg atnv oikoyéveia, av kai 58 xpovay.

Av Ue guvavTicouy o1 eEaSEAPES Hou OTN A\EPO N 01 KOPEG TOU VOVOU [oU 8 OTN

Po6do Oa e Tpoo@wvricouv Bwpaddx.

Me auTG To OKETTTIKG O TTATEPAC GOU TAV O HTTPOGTAPNG OTNV OIKOYEVEIN Kall EixE
TTAVTA TOV TIAvw AGYO.

AUTO e EQEPVE O avTITTaPAaBean padi Tou Ta XpovIa TTou nuaoTav padi.

MeyaAwoape kai o kGBe £vag TMpe To SpSpo Tou, MEvovTag TTavTa adéAgia. Ta

adéAPIa TToU PeyaAWVOUV padi oTnv OIKoYEVEIX yvwpidouv oAU kaAd o évag Tov
h{lps:ﬂmal|.google.com!maiIiuio,f?ik=450da5¢fe4&view=pt&search=all&narmthid=thread-f%3A1657326666?9F;37?72.'axgimm:mm.fof,mmqvqon
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1/8/22, 331 p.p. Gmail - Qupde X. Imavie | Evnpfpuon — TotoBEvnem
ahho. Mrtopei va pnv Ta Bpiokape pe Tov TraTEPA oy, aAAd o KéBe évag atmé T
HEPIA TOU Kal ME TOV TPATIO TOU OTAPIGE 0 £vag Tov GAAD. AuTS OTIWG TENIKA
YVWEIoOO Kal eyWw TIPOXOEG AT TA IBIWTIKG CUHQWVIITIKG TTOU HOU £0TEIAE O
MavwAng o Trarépag oou 1o ETpate akoun Kol METR BAvaro.

Ekeivog fEepe MOAD KaAd e 110|bug Exw UTTAEEEl ki LiaAAovV DiEBAewe adig€odo
KQTAOTAON YIQ EYEVA KaI ME QUTO Tov TPATTO BEANGE va YE otnpigel yia Toug idloug
AGyoug TTou e oTAPICE Kan £v W

MavwaAn.
Me BAETTEIC ouvEXEID OTO AIKQOTRPIA.

Ma va Byw amé Ty adie€odo KatdoTaon oty omoia £xw TTePIEADEL NE KAKOUS
VEITOVEG TTOU EXw UTTAEEEI, avaykalopal va XEIpilopal TIS UTTOBECEIS J1OU
TIPOCWTTIKA KAl KATa@eUyw otn Aikatooivn Kat 010 BECUS TNG vouIKAC BonRBeiac.

AvTipeTwmifw 010 XWPO TEPATTIA TTPORARMATA KAl KIVOUVEUW KaOnpepiva gt
auTéVv.

270 Begud TNG VOMIKAS BoRBeIag duvara va KAaTa@uUyel KATTOI0¢ 6TAV TO £THCI0
OIKOYEVEIOKS EI0OONUA TOU Oev UTTERRaivEl To SUO TRITA (2/3) TWV KATWTOTWY
ETAOIWV ATOMIKWV aTmodoxwy TTou TTpoBAETTel N EOvikY Mevikr) ZuAdoyik) Zoypaon
Epyaociag.

Eyw eipal dikaiotyog S10T Ta ei00SApATA Hou gival TRG Tagews Twy 2.050,08 gupwo
KOl QuTd BevV T EICTTPATTW EIVON TUTTIKA KO TIROEPXOVTAI ATTO TNV EVOIKIACT PEPOUG
TOU KTIpiou TTou KaTéxw oTig 00 Taupeleg TTOU BIATNPW.

H pia dev £xe1 kaBoAou SpaoTnpidTRTA KA OE QUTHY £XW EYYPAWEI TO OKiVATA KAt
GAAN N EUTTOPIKA HE TNV OTIoIA. OPaCTNMOTIOIU MO £XEI TWREUUEVEG JNUIEC ETWV.

AuoTUXWG 01 AVBRWTTOI HE TOUG OTTOIOUG EXW MTTAEEEI Eival TTOAD IGXUpoOI Kal HE
Exouv @Epel o€ aduvayia diafiwang yia auTd Kol © AEiuvnOTOC TTEBEPOG COU HE
ompile Ko BEANCE va YE OTNPIEEN AKOPN KOt META TO BAVATO TOU,

AUTS givat HaBnpa yia GAoug oag, yia va yvwpilete T SUvapn Twy adeAPIY Kal
TIWG QUTE TIPETTEI VO OUTIERIPEPOVTAL.

MaviAn.

o va katahGBelg, cou TTapabétw, ev MECW TTOAAIYV GAAWV, TIC KATWTEPW
AIKQOTIKEC YTTOBETEIG OV,

Eipar og avapovry £kdoong EQETEIOKNS aTTOQATNS AYWYNG OU OXETIKA PE TNV
Abnvaik ZuBoTrosia AE.

Tng uTdBETNG PTTOPEIG va AGBEIC YVWOoN GTOV TIOI0 KATW BIadIKTUOKSG OUVEECHO:!

hitps #mail.google.comimailiu0fTik=450daScied &view=ptésearch=al &penmthid=thread-1%3A 1657 3266667963277 33&simpl=msg-1%3A1657326... 2/8



1/8/22. 3:31 p.p. Gmail - Qupdag X. Emavég | Evnpépwon — TomaBétnan

https://spanosthomas.Itd/elliniki-dikaiosyni/ politika-dikastiria/efeteio-
dodekanisou/efesi-kata-113-201 8-apof-»polym-prot-rod-athinaikis-zythopoiias—ae

Eipal ge avapovr] cugitnong aywyrg pou oXeTIKG pe 10 LK.A.- E.T.AM. vuv
E.®.K.A Podou.

Tng uTdBeoNG PTTOPEIG VO AGBEIG yVon oToV 0koAoUBOUHEVO GUVOETHO.

https://spanosthomas Itd/elliniki-dikaiosyni/dioikitika-dikastiria/dioikitiko-
protodikeio-rodou/ag-242-1 4-05-2018-agogi-kata-i-k-a-e-t-am-nyn-e-f-k-a

[ia Tr) CUYKEKPIJEVN UTTIGBEGT EXW TIPOCPATA OTIG 20-01-2020 kataBéoel aitnon
yio aTTaAAayr) HOU aTrd TNV KOTABOAR TOU AIKOOTIKOU £VOTOU TTOU €iVal OKTW TOIG
yINOIC (8 %o ) £TTI TOU ETTIBIKOU TTOCOU.

MavwAn.

¥1ic 23-01-2020 pe Trpe TNAEQWVO N yuvaika oou Kal avigid Jou Kail Jou £0eoe
OEPA OXETIKA LE TO XPAMATO TTOU TIPETTEI VA HOU KaTaBAANAEI KAT €VTOAN) TOU
eKNITTOVTOC adEAQOU HOU KO TTATEPA TNG.

O Te0epdS oou pe oTAPIZE pe Xihia eupw (1 .000 €) To prjva yia va pnv pou ta
Tiépouy yial “Eval KOPPATI Ywpi” Ta akivnTa ol KOKOi OOPOI YEITOVEG JE TOUG
oTroiouc EUTTAEED £DW Kal TIAVW ammd dUo SeKaETIEC Kol EXEN TIGEI N {wN) pou oTPAP!

QAdUVATWVTAG Va JIGBIoW.

0710V pPE KAAETE N Yuvaika O0U, EYW OEV Agepa yia Tn d1obnkn Tou adeA@oU pou
kol BeV PTTOPOUCA VO QAVTACTW OTI KATI TETOIO fa ékave o adeAPOS pou. Tng eima
6T BeV £xw EYW KOia TETOIO ATTaiTNON KA OTI {fiTnoa pEow Tou ZTEAIOU Va
TOKTOTIOIAOW TO BEUA POV Kl VO ETTIOTREWPW KAl TA SOVEIKA TTOU £XW TTAPEI JEXPI
OAMEPD.

H SuvoTéTNTa TIOU £XW VO TAKTOTIONOW TIG OQEINEG oU Eival va agoTToINoW TNV
I3I0KTNOIa JOU N va TNV TTOUAOW Kai wg TTPWTN EKBOXN Kal TIPOTIUNON UOIKA Kal
£)w TNV OIKOYEVEIQ HOU KAl KUPIWG TOU eKAITTOVTOG WIAOU TTOU PE OTAPICE
olkovoIKG. O TreBepdg oou O TTPOOTIABNOE va pou Bpel AOON PE TOUG
GUYKEKPIMEVOUG “Kupioug” KOl ETTIKOIVWVNOE padi Toug yio auté 1o Adyo. Opwg
£youv dnuioupynOei TepdaTia TIPoBAruaTa METOEU JOG KAl TOU EITTAV VO PNV
OVOKOTEUETAL.

H kardoTaon pou padi Toug £épBace o€ KaTaBeon QvTaYWYrig Hou o€ auToUg,
yV(aon TG otroiag PTropeig va ABelg aTov aKOAOUBOUNEVO OUVOETHO.

https://spanosthomas .Itd/eliiniki-dikaiosyni/politika-dikastiria/protodikeio-rodou/
antagogi-kata-aleksandras-andrea-fragkiskou-mantzon

MavwAn.

A dmriim b 0 mmneah=all narmibhid=thraad-f43A1RRT7 3266667963277 33& sim Dl zmsg-'f% 3A1657 326... 3/8



118/22, 3:31 p.p. Gmall - Gupag X, Emavic | Evnpépoon — TomraBétnan
~ H kardoTtaon pe epéva €xe we eEAc:

AIEKDIKW):

62.629.090,30 € omo TV HAUG Kal ToV U6 Maviiov, ot aTadio KaTdBeanc
mpotdoewy ang 12-02-2020 kai dev €xw peAdvI Kal xapTi yia
Va YPAWW TIG TIPOTACEIC KA VO EKTUTTWOW TO! OXETIKA

TTOU TNV TEKUNPIWVOUV : hitps://spanosthomas. ltd/elliniki-

dikaiosyni/politika- dikastiria/protodikeio-rodowantagogi-kata-aleksandras-
andrea-fragkiskou-mantzon-2?start=6

773.959,87 € amo v ABnvaikry ZuBorrolia AE. Y& gtédio £kdoong

EPETEIAKNG aTIOPAONC: https:ﬂspanosthomas.ltdlsynergasies/athinaiki~zyth0poiia-
ae?start=11

3.315.149,31 € an6 10 LKA- ETAM vuv E.®.KA. PéSou kal yia TV
OUYKEKPIHEVR UTTOBEON EXWw KaTaBEéoEl oTig 20-01-2020 aitnon yia amgAAayr pou
atré TNV KATABOAA TOU AIKAOTIKOU £VOHOU TTOU £ival OKTW TOIG X1AioIG (8 %o ) eTTi
TOU £TTiIdIKOU TTOg0U: https://spanosthomas.ltd/elliniki-dikaiosyni/dioikitika-
dikastiria/dioikitiko-protodikeio-rodou/ag-242-14-05-201 8-agogi-kata-i-k-a-e-t-am-
nyn-e-f-k-a '

4.203.940,99 € amé Tov lwavvn MavouoéAn, o1 TpoTdosic Tou £TpeTre va
Katare@ouv omig 19-01-2020 kdm Tou dgv EMPagE, TTou onuaivel 61 n uTrd0eon
TpOKermal va SIKaoTel epuny Tou: https://spanosthomas. ltd/elliniki-
dikaiosyni/po[itika-dikastiria/protodikeio-rodou/agogi-kata-manouseli-ioanni?
start=5

380.000 € omo6 Tov AxpET KarrakAf Tou NixdT kai n oufitnon g uTTOBg0NC

opioThKe yia TIg 05-03-2020: https:/spanosthomas.ltd/elliniki-dikaiosynifpolitika-
dikastiria/protodikeio-rodou/agogi-kata-kapakli-axmet-tou-nixat?start=1

350.000 € oo TNV oupBoAaioypdgpo Xpuaaven Kun ki n ougiTROoN TS
utréBeong opioTnke yia Tig 05-03-2020: https://spanosthomas Jtd/elliniki-
dikaiosyni/politika-dikastiria/protodikeio-rodou/agogi-kata-—koti—xrysanthi?star1=2

hitps:#mall.google.com/mail/u/0/?ik=450da5cie4s, view=pt&search=ali&permthld=thread-1%3A 1657326666 7963277 38&sim p=msg-l%3A1657326... 4/8
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71 652 1 40,47 € 2.0voAO Kol EKKPENOUY Kal AAAEG DIEKDIKIOEIC
MOU.

MavwAn.

Ta avwTépw, BIEKBIKW, aTNPICOPEVOS OTO SIKAIO HOU, TIPOOPEUYOVTOS OTO VOUO
3226/2004 yia TTapoyr VouIkhg BorBeiac.

Opwg onuepa avTigeTwTidw NS £EAC KOTAOTAON:

1. Agv £Xw XopTi KOl HEAGVI VO YPAWW TIG TIPOTAOEIC MOU KOI VA EKTUTTWOW TO
OXETIKG POU Trou TTPETTEN VA KaTaBéow oTi¢ 12-02-2020.

2. Mpoogedyw o vouikr BoABsia yiaT £xw auTS To SiKaiwpa, Pe To TeVIXEA MOou
elcodripaTa va eival TUTTIKG Kal va S1oBIW Pe Ta SaveIKd aTrd Tov aeiuvnoTo adeApd
HOU TTOU HE OTRPICE KAl KON PETA BAvaTo €iXe TNV emMOUIa va e oTnpilel
TANPWVOVTOG Kal GAAEG UTTOXPEWOEIG oU, OTIWG gival Ta €oda pou yia ™

i ouvTAPENON TWV site TToU £Xw Kol avapTw TIG UTTOBETEIS MOU Kal auTd Ba TIdyouy

| va Aeitoupyouv yiaTi v Exw va TTANPWIoW oTo EWTEPIKS TTEPiTTOU 500€
ETTIOUVATITW Tpia (3) TIHOAGYIa Yia TOU Adyou To aAnBéc.

3. Twpa, pe TN S1aBrKN Tou adeApol pou, KIVBUVETW va XGow Tn duvardTnTa NG
TPOOPUYNG 0T0 Vopo 322672004 kai pdAioTa Xwpig va Traipvw Kai auTd Ta_
£I000AOTA KAl TTOU OEV Tl BEAW EVEKQ TOUAGXIOTOV YIa AGyoug TToU PTTOPEi 0 KAOE
EVAG VA avTIANQBET, GUTOUS TS GEIOTIPETTEIOC.

4. Aev pmropw de va amorroin®w kai g S108rKNG yiaTi TrpdKerTal va KpIBei 611 To
TPATTW UOTEPGBOUAA yia va atToAAHBAVW Ta 0PEAN Tou BeCHOU NG Aikaloouvncg,
ME TOV VOO Kai 6x1 pévov autdv, 3226/2004,

MavwAn.
EouU oav vouikég kail pévo ptropeig va Je kataAdBeiC.

Eipar oe adi£€od0 kai eykAwBiopévog aTnv kaAooOvn Tou aSeAQoU pou.

XproTo.

Eiyan uoxpewpévog va aag evnuepwow yia T KaTdaoTaon pou, yia va
KaTaAGBeIg yiaTi Sev Trrya va uTToyPAWW TO IBIWTIKE CUMQWVNTIKE TTOU Mou
€oTelle 0 MavwAng Trpoxég 30-01-2020 omdTe kai épaba yia Tnv d100rKkn Tou
adeA@ou pou.

Aev Exw Kapia arraitnon amé T diabrikn Tou aSeAQoU Hou, TNV oTToia Kai Sev
MTTOPW TTPOG TO TTAPGV VA ATTOTTOINBW VIO TOUC OVWTEPW EKTIBEPEVOUG AGYOUG.

hitps:/fmail.google.com/mail/u/0/?ik=450daScfed&view=pt&search=all&bermthid=thread-f%3A1R5732RARRTARI7 72 R cimnl=men 042 A 1K 7296

Eio
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MeTd 1o TNAe@Wvnua TNG PnvoUAag amo@daoioa va "oKoTwow” Pépog Twv
OKIVATWY VIO Vo SIoBIowWw Kal va ETTIOTPEWYW Ta XPAMATA TTOU OQEIAW Kal O €04,
yIa auTO Kal oag £Beca Tov TPATTO TTou BEAW va TO TIOUAROW YId VO UTTOPEOW VO
QVTATTOKPIOW OTIG UTTOXPEWUTEIG OU KOI OTTEVAVTI 0OG.

MavwAn.

YTIapxel £vag ypiQog atrd doa avwTéPw 00U EKTEBNKAY KOl JE TNV KAAR £vvola Kal
XWPIG va EXEIG KOl Kapia TETOIO UTTOXPEWOT), TTOU KaAgioal va AUonc.

AIEKOIKW 71 652 1 40,47 € Kai Ogv Exw XapTi Kal JEAGVI va

ypaww TIG TTPpOTAOEIS yia TIG 12-02-2020.

Gaivetal va eloTrpdTTw 2.050,08 £upw) TO XPOVO QTTO TO EVOIKI TWV ETAIPEIWV HOU
Kai &gV EICTTPATTW TITTOTA.

®aiveral va eiotrpdtTw 1.000,00 € To pfva a1md Ta aviyia Jou Kol SV EIOTIPATTW

tirota kot OUTE BEAW va EIU'ITpdTTU.), XWPIG HE auTd va JE
TIAPEENYACOUY Ta aviyia Jou.

Xpnoro.

O1 avwTEpw Adyol pe Ekavayv va dexBw TNV TTPooPopd oou, WG dAVEIKA, XWwpPIiS va
yvwpidw 611 ETTPOKEITO YIa TN SI0OKKN TOU TTATEPA TOU KAl OTAV EITIEG APNOE
EVTOAI O TTATEPAG YOV, EYW KATAAABa TTPOYOPIKN), OEV TIHYE TO MUOAS pou OTI TO
eixe ypaWel oTn d1aOrKn ToU.

AUTTAUOI TTOU O€ POPTWOA KOl ME T BIKA oy, aAAd eivan kan SIKG oou.
EipaoTe oIKoyEvela Kal PME TO KOAAQ POG KOl JE TO AOXNUO MOG.

Aev BEAW va geuTTAOKOUUE O€ Kapia avTiTrapdBean axeTikd pe Tn diaBrkn Tou
TTOTEPO OOU.

"evika dev BEAW kapia avTITopaBeon PE Kavévay atroAITWGE Kal Je Toug MavTdov
ekeivol ye odriynoav ae avnirapddean. Avti va dexBoulv TOoa Xpovia TToU JE
TTaAEUOUV va KaBioouv o€ éva TPATTECl Madi pou n va dwaouv AUon JE KATTOIoV
TPITO, TTOU TOOEC POPES KAl EYYPAPWS TOUG TTPOTEIVA, UOU KATEBETOV aywyr)
¢NTWVTOG POU KAl TO PECTA TTOU Eival TOUAAXIOTOV €KATO XIAIGSEG eupw (100.000
€): https://spanosthomas.ltd/images/Justice/Politika_07-11-

2019/PrR20191104_254 Agogi Mantzon-An-Al_K-SpTh-Karofti.pdf

‘Emrpetre va apuvOw Kal Toug KATéBeoa TNV aviaywyn TToU QvWTEPW COG
YVWOoTOoTToiNCa.

Xproro.

https://imail.google.com/mailiu/0/?ik=450da5cfed &view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A1657326666796327733&simpl=msg-{%3A1657326... 6/8
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> oU ETICUVATITW TNV TIpoanusiwar Trou £xw kavel otnv ABnvaiki ZuBotrolia AE
OTO 1I0OYEI0 TOVU KTIPIOU Trou XpelddeTal o Avapéag Mavt{dy yia Vo VOUIIOTIOINCEI
‘J0 BIKG TOU aKivnTo.

Ou uTTopoUoEG V& ayopdcEIg oav ETOIPEIN TO aKiVNTO, OTTWG CoU £XW NdN €KOEOE!
o€ TIponyouuEvo email,

Oa PTTOPOUCES VA £YYPAWEIS 0av ETAIPEIA N ATOPIKA YIA TTPOCMEIWGCN OTOV OTIO
TTavw 6POPO AUTGV TTOU TTPATEIVG KAl TIPOOTIAOW va TTOUANOW, WOTE va HoU
SOVEITEIC KATTOI XPAMATA va ByaAw To TpExovra €£08a Pou £wg va Byouv Ol
OIKAOTIKES ATOPACEIC.

H i Tng ABnvaikrig ZuBomoliag AE gival 0To TEAEUTAIO OTAOIO KT EVTOS TOU
Xpovou Ba £xw amépaon.

Aev BEAW va £Xw Kapia araitnon amré Tn SIaBhAKn Tov TIATépa 00U, GUWG Yia ToUg
AGYOUG TTOU QVIITEPW OOU QVEPEPU dEV

MTTOPW KA1 VA THY QTTOTIONNBW.

XpRoTo.

‘Enperte va PABEIG TO avnTEPW, WOTE VA NV PE TIAPEGNYAOEIS TTOU DEV TIHya v
UTIOYPAWW TU ISHUTIKA CUPPUVNTIKA.

Efpor eyKAWBICPEVOS Kat TTOYIDEUNEVOG.

MavwAn.
20U aTTEUBUVONaI Kal oav avighdg,

Bonionoe va Bpedei kGmmoia AVon oT0 BEPa pou.

Me exTignon.
Tmavog X. Qupdc.

www .spanosthomas.com info@spanosthomas.com
P6dog  5XAu. Pddou - Aivbou  TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 22410 68955  Kiv.: +30 6946 696 310
ZMNANOZ OQMAZ ENE  Tevikd Eutopio - Alavopn

NMYTMH POAQY ENE OikodouIKEC ApaoTnpIdTNTES

Linkedin  Twitter facebook

httnefmalt annole romimailfuinf?ik=48NdaRnfad &view=nt&search=all&nermthid=thread-1%3A 1657 3266667963277 33&simpl=msa-f% 3A1657326... 7/8
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R RPN S ey

4 ouvnppéva apyeia

4l 20101001 1767 AwetMAEGTIpP Yrobrikn AOZud-EZN ENE.pdf
1312K

9 20191221 Invoice 3099940 207,90€.pdf
< M7K

1 20200119 Invoice 3129207 167,85€.pdf
= 17K

ﬁﬂ 20200201 Invoice 3159392 51,85€.pdf
M7K

https:ifmail.google.com/mail/u//?lk=450da8cfed Aview=pt&search=al &permthid=thread-{%3A1 6573266667063277234simpl=msg-1%IA1657326... &/8
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T e e ,a’\-;-ﬁ.'.-‘-..- pF4 l/\ %

]' wg Gmail Manolis Papaioannou <papaioannsu laW@gmail.com
Owpag X. Zravoeg
4 unvopara
Thomas Spanos <info@spanosthomas.com> 27 ®eBpouapiou 2020 - 6:39 ..

Mpog: "EppavounaA I. Marmdiwdvvou" <papaioannou.law@gmail.com>

MavwAn, kaAnoTrépa.

2UYVWUN IO TNV evoxAnon.

MATIWG UTTOPEIG va JE EVNUEPWOEISG, KATA TTPOCEYYIOT, TTOTE UTTOAOYIZEIC va
TeEAEO@OPROEl N dladIkaoia;

EuxapioTw.

Me ekTipnan.
Zmavog X. Owudc.

www.spanosthomas.com info@spanosthomas.com

P6dog  5XAu. P6dou - Aivdou  TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 22410 68955  Kiv.: +30 6946 696 310
2MANOZ OOMAZ EMNE  Tevikd Eptrdpio - Aiavopn

MYTrMH POAQY EIME Oikodopikég ApaoTnpIdTnTES

Linkedin  Twitter facebook

Manolis Papaioannou <papaioannou.law@gmail.com> 28 ®eBpouapiou 2020 - 8:30 T1.4.
Mpog: Thomas Spanos <info@spanosthomas.com>

Kipie Owpa kaknuépa oag,
6TWS gag eftra kal oo TNAEPWvo Kal aTo email ou oag £oTela TipoxBEc ,
TpowBnoa 1o Keipevo aToug utrGAoimoug oupBarAdpevous yia va AdBouy

KQl auToi YVan kail Ba gog eVNHEPWOW OXETIKA HE TV UTTOYpagl autol
orav eival éhol étalpol.
Znig Mép, 27 ®eP 2020 oTig 6:39 p.p., o/n Thomas Spanos <info@spanosthomas.com> éypaye:

MavwAn, kaAnoTiépa.

https:/fmail.google.com/mail/u/0/?ik=450da5cfe4&view=pt&search=all&permthid=thread-{%3A1659708729587 1056 70&dsat=1 &simpl=msa-{%3A... 1/5
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' ZUYVWHN via Tny evoxanon.

MATTWG PTTOPEIS VO JE EVNMEPWOEIG, KATA TTPOTEYYION, TTOTE UTTOAOVYIZEIC Va
TeAeo@opnoel n dladikaoia;

' EuxapioTw.

Me ekTinon.
21Tavog X. Owdc.

| www.spanosthomas.com info@spanosthomas.com

; Pédog  5XAp. Pédou - Aivbou  TK: 85100 TO: 175

| ThA.: +30 22410 68847  Fax: +30 22410 68955  Kiv.: +30 6946 696 310
2[TANOZ ©QOMAZ EIMNE  leviké Eutrépio - Alavopn)

MYrMH POAOY ENME OIkodouIKES ApaaTnPIGTNTES

Linkedin  Twitter facebook

Mt omoadl|rore Sieukpivion oty SiGbeon) oo,
Me exTipinon,

Eppavouni L Narmraiwdvvou
AKNYOPOG

Aoxayou Gavoupdrn 38, 85131 Podog
TnA.: 22410 27935

Kiv.: 6945898274

e-mail: papaioannou.law@gmail.com

Manolis Papaioannou <papaioannou.law@gmail.com> 4 Maopriou 2020 - 8:55 ..
MNMpog: Thomas Spanos <info@spanosthomas.com>

Kipie Qwpd kaAnuépa oag Kal KaAi ZapakooTr),
TEAIKA oup@VNoav 6Aol ol CUPBarAGUEVOI JE TO KEIMEVO KOl EVTOS TWV ETTOPEVWIV NUEPWY Ba £XEl UTTOYPAEI.
Orav utroypdyouv 6Aol Ba oag EVNHEPUITW YIO VO UTTOYRAWETE Kal ETEC.

Znig MNap, 28 ®ef 2020 otig 8:30 1.4., o/n Manolis Papaioannou <papaioannou.law@gmail.com> £ypaye:
Kopie Owpa kaAnpépa oac,

OTWG oag eita kol oo TNAéQwvo Kai ato email ou oag éoTelda TTPOXOEG ,

Tpowdnoa To Keipevo aToug uTTdAoiTious oupBalhopevoug yia va Aafouv

Kot auToi yvwon Kol Ba oag EVUEPWOW OXETIKA PE TNV UTTOYPaQr) QUTOU

arav eival 6Aol EToldol.

Inig Néy, 27 dePB 2020 oTig 6:39 p.y., o/n Thomas Spanos <info@spanosthomas.com> éypaye:

 MavwAn, kaAnoTrépa.

|
|
i

https:/imail.google.com/mail/u/0/?ik=450da5cfed &view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A 1659708729587 1056 70&dsqt=1&simpl=msg-f%3A... 2/5
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Zuyviun yia my EvOXANON.

(

MATTWE UTTopElg va HE EVRHEPWOEIG, KUTA TTPOCEYYIon, MOTE UTTOAOYICEIG va
~ 12Aeogoprioer N Siadikaoia;

EuxapioTw.

Ma eKTIHNON.
. Zravog X, Owudg.

- www.spanosthomas.com info@spanosthomas.com

 PoSog  5XMi. PoBou - Aivdou  TK: 85100 Te: 175

TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 22410 68955  Kiv.: +30 6946 696 310
| YMANOZ OQMAS EME  Mevikd Epmropio - Alavopn

YT MH POAQY ENE OikodopIkéG ApaoTnEIGTNTESG

|
I
T
I
T

Linkedin  Twitter facebook

1
I
i
| mm
1
1
1
H

i Mo omroiadijrete dieukpivion otny Sidleon vag,
Me extipnon,

! Eppoavoun L. Nlarraitedvvou

- Anydpog

. Aayxayol Qavoupdkh 38, 85131 Podog
- Tnh. 22410 27935

| Kiv.: 6845098274

. e-mall: papaioannou. law@gmail.com

Fo omotadArors disukpivion omv dikdeon oag,
Me extipnon,

Eppoavounih L. MNarmrdiwdvvou
Awrydpog

Aoxoyou Gavoupdkn 38, 85131 Pédog
T 22410 27935

Kiv.: 6945998274

a-mail: papaicannou Jaw@gmail.com

Thomas Spanos <info@spanosthomas.com> 4 Maprlou 2020 - 9:01 ..
Mpog: Manolis Papaioannou <papaioannou.law@gmail.com>

hitna:Himail annala comimalli 2ik=450raRcfed Sview=ntdsearch=all8oermthid=thread-{%3A 16597087 29587 1056 108 dsat= 1 &simpl=msq-f%3A... 35
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MavwAn, keAnpépa.

Euxaplotw yia tv eviinépon.

From; Manolis Papaioarnou [mailto:papaioannou law@gmail.com]
Sent: Wednesday, March 04, 2020 8:56 AM

To: Thomas Spanos

Subject: Re: Owpdg X, Znavog

KOpie Owiit kaAnuépa oug Kal KaAR ZopakooTr,
TEAIK GURPWYNOAV GAD) 0) TUPBIAAGHEVO) UE TO KEUEVO Ka EVTOE TWV ETTOUEVWY NPEPLIV Ba £XE1 UTIOYPapES.

Orav utroypayouv dAol B GUS EVRUEPIITW Vit Vo UTTOYPAETE KOl £CEIG,

Z1ig Tlap, 28 ®ef} 2020 ong 8:30 w.p., o/n Manolis Papaioannou <papaioannou.law@gmail.com> éypaye:
Kiple Owpd kaAnpépa oog,

GG o0g Eia Kol oTC THAEPWVO Kot 070 email TTou Gag £o7eAa TpoyBéc

TPOGIBNOA 10 KEIHEVO aTOUG UTTOAOITTOUG CUNBAMGHEVOUS yia v AdBouy

Katt QUTOi YWIon Kal o 00G eVRPEPLITW OXETIKA PE THY uTToypaen autol

Orav gival dhor groipol,

Zng Tép, 27 ®ef 2020 orig 6:39 p.p., o/n Thomas Spanos <info@spanosthomas.com> Eypaye:

MavwAn, koAnomépa.

2UYVLOUN yIa Trv EVOXAnan.

MATTWG pTTopEiG va pe evnpEPWICEIS, KATE TIPOOEYYIaN, TIOTE utToAovileig va
TeAeopopriosl n diadikaaia;

EuxapioTtw.

Me ekriunon.
Zmavog X. Owdc.

www.spanosthomas.com info@spanosthomas.com
P6dog  5XAu. Podou - Aivbou  TK: 85100 TO: 175
TnA.: +30 22410 68847  Fax: +30 2241068955  Kiv.: +30 6946 696 310

https:/ffmail.google comfmail/ulo/7ik=450da5cfeddview=ptdsearch=ali&penmihid=thread-f%3A 16507087 205871 05870&dsqt=18simpl=msg-f%3A... 4/5
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| STTANOS OOQOMAZ EME  Teviko Epmodpio - Alavouty
- MYTMH POAOY ETE OIKODOUIKES ApaCTNEIOTNTES

Linkedin  Twitter  facebook

fla dTro|u6r‘]noTr: Sieuxpivion atnv SidGeon oag,
: Me extipnon,

EppaveuiiA |. Moamoiwdvvou

: Anyopog

| Aoyayou Goavoupdkn 38, 85131 Podog
. TnA. 22410 27935

- Kiv.: 6945998274

! e-mail: papaioannou.law@gmail.com

Mo orraiadrmoTe Sisukpivion otnv SiiBeon oug.
Me exrinon,

EppovounA L Noamdiwdavvou
DIKnyépog

Noyayol davoupbikn 38, 85131 Podog
TnA.: 22410 27935

Kiv.: 6845998274

e-mail: papaicannou. law@gmail.com

htips:/fmall.google.comymailfu/i?ik=450dabclad Sview=ptésearch=all&permthid=thraad-f% 3A1659708729587 1056708 dsql=18simpl=msg{%3A... 55






